

## Szakmai megvalósulás a 3411108910 projektazonosító számú pályázathoz

„Nagyesztergár település szolgáltatás fejlesztése eszközbeszerzéssel” című projekt a közterületen folytatott tevékenységet érint. A közterület karbantartását célzó eszközpark fejlesztése során a humánerőforrás csökkentését és a fizikai munka kiváltását célozta meg. A projekt megvalósítása során a kötelező nyilvánosságbiztosítását és a projektmenedzsment feladatokat is megvalósítottuk. A közterület karbantartásához szükséges eszközök, amelyek beszerzése megvalósult: 1 db HUSQVARNA Rider 316 TX AWD, 1 db Victory GTS 1500 ágdaráló. Az eszközökkel a település közparkjait, épületei környezetét, a temető és sportpálya területének folyamatos karbantartását biztosítjuk. Ezzel a településkép nagyban javul, valamint a szabadidő hasznos eltöltéseinek színhelyei is folyamatosan gondozott lesz. Az új eszközök már környezetkímélő kialakításúak. Az eszközök kiválasztása során az energiahatékonyság fontos szempont volt. A közösségi életterek, szabadidő hasznos eltöltését biztosító területek rendszeres karbantartásával, gondozásával a helyi lakosság jobban érzi magát a faluban, identitása erősödik, és teljes egészében kiélvezhetik a megrendezett programokat. A település szolgáltatásainak, rendezvényeinek, programjainak a feltétele javul kielégítve a lakossági igényeket.

HUSQVARNA Rider 316 TX AWD műszaki jellemzői:

Motor gyártója: Kawasaki, motor neve: GF Sereies V-Twin,

Teljesítménye: 9,6 kW, 2900 fordulat/perc, 2 hengeres,

Vágószéllesség: 112 cm.

Victory GTS 1500 ágdaráló műszaki jellemzői:

Garat méret: 300x 450 mm, etető nyílás mérete: 470x 340 mm,

Kécek száma: 2+1, motor teljesítmény 15 LE.

Tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása megtörtént: projekt tábla, [www.nagyesztergar.hu](http://www.nagyesztergar.hu), [www.abakonyert.hu](http://www.abakonyert.hu).

A projekt elsődleges eredménye megvalósult: a település eszközparkjának megújulása (2 db eszköz), mellyel egy korszerű és hatékony munka biztosítható a közfeladat ellátások területén. A közterület fenntartás javulásával a település képe nagyon sokat javul és a környezetbarát eszközök révén figyel a környezeti fenntarthatóságra is. Az energia hatékonyságra figyelve egy energiatakarékos megújulás történik. A helyi lakosság jobban érzi magát a faluban, a rendezett közterületek, középületek között, identitása erősödik. A település szolgáltatásának a feltétele javul kielégítve a lakossági igényeket. Az együttműködési megállapodásokban foglaltak is megvalósultak.

Nagyesztergár, 2023. 07. 14.



Szirbek Tiborné

polgármester